



Universidade Federal de Sergipe
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas
Departamento de Recrutamento e Seleção de Pessoal
Divisão de Recrutamento e Seleção de Pessoal

RETIFICAÇÃO Nº. 01 do Edital 016/2015

A Universidade Federal de Sergipe, através da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, tendo em vista a solicitação do Departamento de Engenharia Civil, através do Memorando Eletrônico nº 76/2015/DEC, de 26/06/2015, torna pública a decisão de retificar o Anexo I do Edital nº 016/2015, publicado no Diário Oficial da União de 26/06/2015, seção 3, páginas 42 e 43, para que,

Onde se lê:

Campus de São Cristóvão – Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos

Departamento/ Núcleo	Nº Vaga(s)	Carga horária semanal	(ME) Matérias de Ensino (D) Disciplinas	Cargo	Titulação Exigida	Ponto da Prova Didática	Contato
Engenharia Civil	01	40h	(ME) Expressão Gráfica e Arquitetura; (D) Desenho Técnico, Desenho Geométrico, Expressão Gráfica I e II, Desenho Arquitetônico	Auxiliar	Graduação em Engenharia Civil e Arquitetura	Interseção de Planos e Vistas Ortográficas	(79) 2105-6700

Leia-se:

Campus de São Cristóvão – Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos

Departamento/ Núcleo	Nº Vaga(s)	Carga horária semanal	(ME) Matérias de Ensino (D) Disciplinas	Cargo	Titulação Exigida	Ponto da Prova Didática	Contato
Engenharia Civil	01	40h	(ME) Expressão Gráfica e Arquitetura; (D) Desenho Técnico, Desenho Geométrico, Expressão Gráfica I e II, Desenho Arquitetônico	Auxiliar	Graduação em Engenharia Civil ou em Arquitetura	Interseção de Planos e Vistas Ortográficas	(79) 2105-6700

Ficando os demais itens ratificados.

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 26 de junho de 2015.

Ednalva Freire Caetano
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas